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Durée de I'épreuve: 1 heure
Les quatre exercices sont indépendants
Les documents ne sont pas autorisés
Les calculatrices sont autorisées

Exercice 1 [ 5 points]:

L’expérience montre que 30 % des visiteurs d’'une unité commerciale effectuent un achat.

Déterminer la probabilité que sur 30 personnes pénétrant dans le magasin, plus de 10 effectuent un achat
a 'aide de I'approximation de cette distribution par la loi normale.

Exercice 2 [ 5 points]:

Le tableau suivant représente le nombre de participants a une épreuve sportive de 2007 a 2013 :

ANNEE 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013
NOMBRE
DE PARTICIPANTS 745 720 745 737 757 800 803

1° Calculer I'équation de la droite de tendance.
2° Donner une prévision du nombre de participants pour 2014 et 2015 ;

Exercice 3 [ 5 points]:

Les revenus mensuels des familles d’'un quartier suivent une loi normale de moyenne 15 000 € et d’écart-
type 3 000 €.

Donner un intervalle de centre 15 000 € dans lequel se trouveront les revenus avec une probabilité de
97%.

Exercice 4 [ 5 points]:
Un candidat passant un examen est ajourné si sa note est inférieure a 7, passe un oral si sa note est

comprise entre 7 et 12, est admis sans oral si sa note est supérieure a 12. On suppose que les notes suivent
une loi normale de parameétre p e

1°On suppose u=9eto=

a) Calculer la probabilité pou
b) Calculer la probabilité pou
c) Calculer la probabilité pou

2° On suppose W et o inca al 15.87% des candidats et ajourner
6.68% des candidats.
Calculer la probabilité pou
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Table de la loi normale centrée réduite :

0, 0 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,00
0.0 [0, 5000 | 0,5040 | 05080 | 05120 | 0, 5160 | 05199 | 0,5239 | 0, 5279 | 05319 | 0 5350
0,1 | 0,5398 | 0,5438 | 0, 5478 | 0,5517 | 0,5557 | 0,5506 | 0,5636 | 0,5675 | 0,5714 | 0, 5753
0,2 | 0,5793 | 0,583z | 0,5871 | 0,5010 | 0, 5048 | 0,5987 | 0,6026 | 0,6064 | 0,6103 | 0, 6141
0.3 | 0,6170 | 0,6217 | 06255 | 06203 | 0,6331 | 0,6368 | 0,6406 | 0,6443 | 0,6480 | 0 6517
0.4 | 0,6554 | 0.6501 | 0,6628 | 06664 | 06700 | 0,6736 | 0,6772 | 0,6508 | 0,6844 | 0 6870
0.5 | 0,6015 | 06050 | 06085 | 0,7019 | 0, 7054 | 0, 7088 | 0,7123 | 0, 7157 | 0, 7100 | 0 7224
0.6 | 0,7257 | 0.7201 | 0.7324 | 0.7357 | 0, 7380 | 0,7422 | 0, 7454 | 0, 7486 | 0, 7517 | 0, 7540
0.7 | 0.7580 | 07611 | 07642 | 07673 | 0, 77032 | 0, 7734 | 0, 7764 | 0, 7703 | 0, 7823 | 0, 7E52
0.8 | 0.7831 | 07010 | 07035 | O, 7TOGT | 0, 7005 | 0,20232 | 0,8051 | O, 2073 | 0, 2106 | 0, 2133
0,0 | 0,8150 | 0,818s | 0 8212 | 0, 8238 | 0,82684 | 0, 8280 | 0,8315 | 0, 2340 | 0, 8365 | 0 =380
1,0 | 08413 | 0,843% | 0, 8461 | 0,8485 | 0,8508 | 0,2531 | 0,8554 | 0,2577 | 0, 2500 [ 0, 8621
1.1 | 0,643 | 0 8665 | 0,8686 | 0,8702 | 0,720 | 0,8740 | 0,270 | o 2700 | 0, 2510 | 0, 2830
1,2 | 0,8849 | 08860 | 0,8888 | 0,85006 | 0,5095 | 0,8043 | 0, 8062 | o, 2080 | 0, 8007 | 0, 0015
1.3 | o,o032 | 00049 | 0,0066 | o,o082 | 0,909 | 09115 | o.o131 | o o147 | 0. 0162 | 0 9177
1.4 | 0,o1%2 | 0 0207 | 0,9222 | o,e236 | 09251 | 09265 | o o2ve | o o202 | 0 os06 | 0, 9310
1.5 | 0,0332 | 00345 | 0,9357 | 0,09370 | 0,9382 | 0,9304 | 0, 0406 | 0, 9418 | 0, 9429 [ 0, G441
1.6 | 0,9452 | 0.09463 | 0,9474 | 0,9484 | 0, 9405 | 0,9505 | 0, 9515 | 0,0595 | 0, 0535 | 0, 0545
1,7 | 0,05654 | 00584 | 0,0573 | 0,0582 | 0,9501 | 0,9500 | o os02 | 0 0616 | 0, 0695 | 0, o633
1.8 | 0,0641 | 00649 | 0, 0656 | 0, 0664 | 0,9571 | 0,9678 | 0 o686 | 0, o603 | 0, o500 [ 0 9706
1.9 | 00713 | 00719 | 0,9726 | 0,9732 | 0,973% | 0,9744 | 0.o750 | 0, o756 | 0, 9761 | 0, 9767
2.0 | 00772 |0.077s | 0.0783 | 0,078 | 0,0703 | 0,970% | 0,0803 | 0,0808 | 0,9512 | 0 os17
2.1 | 0,e821 | 0,0826 | 0,0830 | 0,0534 | 0,9538 | 0,9542 | 0,9846 | 0,9550 | 0,9s854 | 0 oss7
2.2 | 0,o861 | 0,9864 | 09868 | 0,9871 | 0,9575 | 0,9578 | 0,9881 | 09884 | 09887 | 0 oso0
2.3 | 0,o893 | 0,080 | 0,808 | 0,0001 | 0,9904 | 0,%906 | 0,9000 | 0,9011 | 0,9013 [ 0, 0016
2.4 | 0,o018 | 00020 | 00022 | 00025 | 0,0027 | 0,9920 | 0,90931 | 0, 9032 | 0, 9034 [ 0, 0086
a6 | 0,003s | 00040 | 0,0041 | 00043 | 0, 0045 | 0,9046 | 0, 0042 | 0, 9049 | 0, 9051 | 0 oono
2.6 | 0,0053 | 00055 | 0,09956 | 0,0057 | 0,9950 | 0,9960 | 0,9961 | 0, 9062 | 0, 9063 | 0, 006
2.7 | o.oo6s | 0,oo6s | 0 0067 | 0, o06s | 0, 0060 | 0,9970 | 0,9971 | 0,9072 | 0, 9073 | 0, 007
2.8 | 0,0074 | 00075 | 0.0076 | 0.0077 | 0,9077 | 0,997% | 0,907 | 0, 9079 | 0, 9080 [ 0, gos1
2.0 | o008 | 00082 | 00082 | 00083 | 0, 0084 | 0,9084 | 0,9085 | 0, 9085 | 0, 9086 [ 0, 0086
3.0 | 0,o086 | 00087 | 09087 | 0,988 | 0, 0082 | 09980 | 0, 9930 | 0, 9989 | 0, 9900 | 0 oooo
2,1 | 0,o090 | 00091 | 0 o001 | 0 o001 | 0,9002 | 09902 | O, 9902 | O 9002 | 0 9003 [ 0 goo3
2,2 | 0,009z | 0, ooss | 0 o004 | 00004 | 0,9004 | 0,9904 | 0, 90904 | 0, 9005 | 0, 9005 [ 0 goos
3.3 | 0,0005 | 00005 | 00005 | 00006 | 00006 | 0,0006 | 0,006 | 0, 0006 | 09006 | o ooor
3.4 | 0 o097 | 00007 | 0,0007 | 0,0007 | 0,0007 | 0,99097 | 0, 99097 | 0, 9007 | 0, 9007 [ 0 ooos
3.5 | 0,oo9s | 0,ooss | 0,008 | 0, o008 | 0,9998 | 0,9998 | 0, 9998 | 0, 9995 | 0 9008 [ 0 goos
3.6 | 0,o09s | 0,oogs | 0 900s | 0 oooo | 0, 0000 | 09999 | 0, 9999 | 0, 9909 | 0, 9oog | 0 ooog
2.7 | o.oo90 | 0 o090 | 0 9000 | 0 o000 | 0, 0000 | 0, 9000 | O, %000 | 0, %000 | 0 9000 | 0 oooo
4.8 | 00090 | 00099 | 0 0000 | 0 0000 | 0, 0000 | 09000 | 0, %000 | 0, %000 | 0, 9000 | 0 oooo
a0 | o000 | 10000 | 10000 | 10000 | 10000 | 10000 | 10000 | 1,0000 | 1, 0000 | 1, 0000
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